
Záhorská knižnica v Senici 
spolu so senickou Záhor-
skou galériou a Záhorským 
múzeom v Skalici vyhlásili 
v tomto roku už druhý roč-
ník čitateľskej súťaže pod 
názvom Kniha Záhoria 
2009. Vyhlásenie výsledkov 
sa uskutočnilo v priestoroch 
takzvaného depozitu zámku 
v Holíči v stredu 6.októbra.

Slávnostnú atmosféru umoc-
nili v úvode verše Zdenky 
Lacikovej i hudobný program 
žiakov holíčskej Základnej 
umeleckej školy.
Na podujatie, ktoré v spoluprá-
ci s mestom pripravila Mestská 
knižnica v Holíči, prijalo po-
zvánku aj viacero autorov no-
minovaných kníh, zástupca 
primátora Rastislav Caletka 
i vedúce predstaviteľky odboru 
kultúry Trnavského samo-
správneho kraja. Po minulo-
ročnom vyhlásení v Skalici tak 
primátor Zdenko Čambal mo-
hol privítať účastníkov novo-
založenej tradície po prvýkrát 
v Holíči.
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knihou záhoria je zbierka básní zdenky lacikovej

vitajte medzi nami

Od začiatku tohto roka pri-
budlo do vyše jedenásťti-
sícovej rodiny obyvateľov 
Holíča 89 narodených detí.  
Tradičnou udalosťou, ktorú 
niekoľkokrát do roka Mes-
to pri tejto príležitosti pravi-
delne pripravuje, je slávnost-
né vítanie do života. Jedno 
z nich sa uskutočnilo v sobo-

tu 2. októbra v obradnej sále 
mestského úradu. Na uvíta-
com obrade sa v tento deň 
zišlo spolu s rodičmi a prí-
buznými 14 detí, narodených 
v uplynulých mesiacoch. Pa-
trili k nim aj Denis Heštera, 
Dávid Paták a Jakub Mikula 
(na spoločnej snímke).
Spolu s členkami Zboru pre 

občianske záležitosti Človek 
človeku ich prišiel privítať 
zástupca primátora Rastislav 
Caletka. Uvítací príhovor, 
verše básne i hudobné meló-
die znejúce sálou znásobili 
atmosféru slávnostného po-
dujatia. V jeho závere odo-
vzdal zástupca primátora 
rodičom uvítaných detí osob-
né blahoprianie a z rúk mat-
rikárky ako pamiatku na ten-
to významný deň prijali malý 
darček.
Našim najmenším členom 
stále sa rozrastajúcej rodiny 
obyvateľov Holíča na záver 
poprajme, aby ich život bol 
sprevádzaný láskou starost-
livých rodičov, plný zdravia, 
radosti a spokojnosti.

Text a foto L.Novák

•
 
vyhlásili knihu 
záhoria 2009

• zoznam kandi-
dátov do komu-
nálnych volieb

• holíčsky zámok 
zažije noc stra-
šidiel

• v holíči vyvr-
cholí jazdecká 
sezóna
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grafika róberta jančoviča v holíči

V priestoroch kníhkupectva 
Bystrický na Kátovskej ulici 
v Holíči prebieha v týchto 
dňoch výstava známeho slo-
venského grafika Róberta 
Jančoviča. Otvorila ju sláv-
nostná vernisáž, ktorá sa 
uskutočnila  5.októbra. 
Úvodné chvíle a potom aj ďal-
ší program spríjemnil spev v po-
daní členky Opery SND v Bra-
tislave Ľubomíry Pechovej, 
ktorú hrou na klavíri sprevádzal 
Roman Blaha.
Podujatie svojou účasťou aj ten-
toraz podporil primátor Zdenko 
Čambal. V príhovore okrem iné-
ho ocenil, že počas takmer dvad-
saťročnej existencie si priestory 

kníhkupectva na Kátovskej na-
šli svoje trvalé miesto ako jeden 
z kultúrnych stánkov v meste 
a poriadané podujatia sú oboha-
tením jeho kultúrneho života.
Výstava je prezentáciou a prie-
rezom grafickej tvorby Róberta 
Jančoviča za ostatných tridsať 
rokov. Ako okrem iného uviedol 
kurátor výstavy a riaditeľ Zá-
horskej galérie v Senici Štefan 
Zajíček, mnohostranný autor sa 
okrem voľnej grafickej tvorby 
venuje kolážam, kresbe i plas-
tikám. Rozhodujúcim medzní-
kom na jeho výtvarnej dráhe sa 
stalo štúdium u profesora Albína 
Brunovského, z ktorého podnety 
dokázal pretaviť do formovania 

vlastného výtvarného programu.
Život a tvorba Róberta Jančoviča 
sú úzko späté s jeho pedagogic-
kým pôsobením. Je profesorom 
Vysokej školy výtvarných ume-
ní v Bratislave, kde v súčasnos-
ti zastáva post vedúceho gra-
fickej katedry. Za takmer dve 
desaťročia úspešne vychoval 
celý rad známych tvorcov súčas-
ného grafického vývoja.
Je nositeľom viacerých ocene-
ní, účastník mnohých sympózií 
a výstav často aj medzinárodnej 
úrovne. V Holíči sa prezentuje 
po prvýkrát. 
Kolekcia viac ako štyridsiatich 
grafík zaujme najmä výraznou 
kontrastnou farebnosťou. Je vy-
jadrením jeho záujmu o svetlo, 
ktoré zobrazuje ako znak spo-
ločnosti či našej existencie. 
Pri pohľade na jeho práce má di-

vák možnosť rozvíjať a podne-
covať svoju fantáziu, vnútorné 
dojmy a zážitky. 
Ak ste sa ešte nerozhodli, ako si 
voľný čas v nasledujúcich dňoch 
spríjemniť, vhodnou príležitos-
ťou môže byť aj návšteva výsta-
vy Róberta Jančoviča. Do pries-
torov kníhkupectva Bystrický 
na Kátovskej ulici v Holíči si 
ju môžete prísť prezrieť až do  
28. februára budúceho roku.

Text a foto L.Novák

Ako uviedla jedna z organi-
zátoriek, riaditeľka Záhorskej 
knižnice v Senici Katarína 
Soukupová, do tohtoročnej 
súťaže bolo nominovaných 
32 knižných titulov, ktoré 
navrhli čitatelia, autori, rôz-
ne inštitúcie, mestské a obec-
né úrady. O konečnom poradí 
rozhodla čitateľská verejnosť 
prostredníctvom hlasovacích 
lístkov v Záhorskej knižni-
ci, v mestských knižniciach 
v rámci regiónu ako aj in-
ternetovým hlasovaním na 
príslušných webových strán-
kach. Podmienkou však bolo, 
aby išlo o tituly vydané ale-
bo distribuované v roku 2009, 
pritom museli byť späté s re-
giónom Záhoria tematicky 
alebo osobou autora v texto-
vej či obrazovej časti.
Z viac ako štyritisíc odovzda-
ných hlasov získala najvyš-
ší počet, 1066 hlasov, zbierka 
básní Zdenky Lacikovej na-
zvaná S krídlami básne. Toto 
jej predposledné, v poradí už 
deviate literárne dielo, tak 
zároveň získalo titul Kniha 

Záhoria 2009.
Kyticu kvetov a blahoprianie 
úspešnej autorke odovzdal aj 
primátor Zdenko Čambal.
Druhou najúspešnejšou kni-
hou sa stala básnická zbier-
ka s názvom Iná autorky 
Eleny Kalkovej, ktorej odo-
vzdalo svoj hlas 525 čita-
teľov. Iba o osem hlasov me-
nej získala Eva Fordinálová, 
ktorá si za zbierku básní Stret-
lo ma svetlo prevzala ocene-
nie za celkové tretie miesto.
V oblasti odbornej tvorby sa 
najúspešnejšou stala publi-
kácia Rezba motorovu pílou 
Kátovčana Andreja Iršu, ktorá 
dostala 217 hlasov. V oblasti 
beletrie sa s najväčšou podpo-
rou stretla kniha Posledná ve-
čera holíčskeho autora Fera 
Rajeca, ktorej vyjadrilo svoju 
priazeň 481 čitateľov.
Zvýšený záujem čitateľskej 
verejnosti ale i počet nomino-
vaných titulov v tohtoročnej 
ankete o Knihu Záhoria orga-
nizátorov príjemne prekvapil. 
Aj preto bude mať o rok svoje 
ďalšie pokračovanie.

Text a foto L.Novák

knihou záhoria je zbierka 
básní zdenky lacikovej

(pokračovanie z titulnej strany)
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rekonštrukčné práce na zš bernolákova boli ukončené

holíč navštívili zástupcovia 
mikroregionu hrušovansko

V septembri tohto roku boli 
úspešne dokončené všetky re-
konštrukčné práce na budove ZŠ 
Bernolákova. Práce boli zača-
té ešte v júni tohto roku a počas 
štyroch mesiacov bola dokonče-
ná celková rekonštrukcia. Na re-
konštrukciu sa podarilo získať 
nenávratné finančné prostriedky 
z Regionálneho operačného pro-
gramu, opatrenie 1.1 Infraštruk-
túra vzdelávania. Celková dotá-
cia je vo výške 962 535,35 eur. 
Rekonštrukcia ZŠ Bernolákova 
sledovala hlavný zámer a to zní-
ženie nákladov na vykurovanie, 
čo predstavovalo zrealizova-
nie nasledovných prác: výmena 
všetkých výplní otvorov v ob-
vodovom murive (okien i dverí) 
za plastové s predpísanými para-
metrami, zateplenie obvodových 
stien  vrátane farebnej povrcho-
vej úpravy fasády, zateplenie 
posledných stropov, hygienické 
zariadenia žiakov boli osade-
né novými zariaďovacími pred-
metmi, vymenené boli rozvo-

dy zdravotechniky, znížené 
boli podhľady stropu, nad kríd-
lom prístavby bola zrealizo-
vaná nová sedlová strecha, na 
celej sedlovej streche bolo zre-
alizované zastrešenie plecho-
vou krytinou, bol nainštalovaný 
nový bleskozvod strechy, v rám-
ci vykurovania boli vybudované 
2 nové zmiešavacie stanice, vy-
menené boli všetky vertikálne 
i horizontálne potrubné rozvody 
ako i vykurovacie telesá.
Ušetrené náklady na vykurova-
nie budú použité na ďalší rozvoj 
zariadení vzdelávacej infraštruk-
túry v meste. Takisto rekonštruk-
cia sociálnych zariadení prispe- 
je k zvýšeniu kvality školou 
poskytovaných služieb. 
Zateplenie a nová fasáda so sebou 
prinesie aj estetickú funkciu, 
čím sa budovy stanú atraktívnej-
šie nielen pre žiakov a učiteľov 
ale aj pre miestnych obyvateľov 
a návštevníkov.

Text Bc. T.Valúch, 
foto Ing. A.Čambala

5. októbra navštívili Holíč zá-
stupcovia Mikroregionu Hrušo-
vansko s cieľom poznania slo-
venského partnera projektu: 
Turistické okénko do českých 
a slovenských regionu, ktorý 
bol podporený z Programu 
cezhraničnej spolupráce SR – ČR 
2007-2013 a spolufinancovaný 
z prostriedkov EÚ a ERDF.
Návštevy sa zúčastnili predsta-
vitelia miest a obcí Mikroregi-
onu Hrušovansko – Hrušovan, 
Hevlína, Hrabětic, Božic, 
Dyjákovic, Jevišovky, Šanova, 
Velkého Karlova, Pravic a zá-
stupcovia Mikroregionu Hrušo-
vansko.
Zoznámili sa so systémom fun-
govania slovenskej štátnej sprá-
vy a taktiež sa intenzívne zaují- 

mali o možnostiach využitia 
a postupnej rekonštrukcii Holíč-
skeho zámku.
V priestoroch zámockej vinár-
ne ich osobne privítal primátor 
mesta Holíč Zdenko Čambal, 
zástupca primátora Rastislav 
Caletka a Katarína Turečková. 
Zástupcovia Mikroregionu Hru-
šovansko využili možnosť preh-
liadky Holíčskeho zámku so 
sprievodkyňou Helenou Nová-
kovou, ako aj  kostola sv. Mar-
tina, veterného mlyna a baroko-
vej sýpky. 
Návštevu Holíča hodnotili veľ-
mi pozitívne so sľubom návra-
tu v hlavnej turistickej sezóne 
2011.
                                        

H.Nováková, TIC Holíč
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primátor bilancuje doterajšie obdobie roku 2010 - 3.časť
V predchádzajúcich rozhovo-
roch sme priniesli hodnotenie 
doterajšieho obdobia tohto roka 
v oblastiach školstva, zdravot-
níctva, v sociálnej sfére i z po-
hľadu zrealizovaných inves-
tičných akcií. Aktuálnu tému 
zakončí primátor Zdenko Čambal 
bilanciou v oblasti kultúry. 
„Podobne ako v predchádza-
júcich rokoch aj tento rok je 
bohatý na viacero kultúrno-spo-
ločenských i športových po-
dujatí. Mnohé z nich sa konajú 
v priestoroch Holíčskeho zám-
ku, ktorý prechádza postupnou 
obnovou. Tieto aktivity úzko sú-
visia so schválenými projektami 
z EÚ. Ten najväčší, Tereziánsky 
remeselný dvor, bol podporený  
z  programu cezhraničnej spo-
lupráce SR-Rakúsko, kde získa-
ná dotácia bola vo výške 571 ti-
síc eur a ktorý sme realizovali 
spolu s našim partnerským mes-
tom Hollabrunn. Výsledkom je 
revitalizácia jedného bastiónu 
a rekonštrukcia časti tzv. depo-
zitu na zámockú vináreň so so-
ciálnym zázemím. Vďaka tomu-
to grantu sme mohli uskutočniť 
aj celomestské podujatie nazva-

né Sviatok vína, kde bolo vy-
brané reprezentačné víno mesta 
a oficiálne otvorená nová zá-
mocká vináreň a spomínaný bas-
tión zámku.
Počas letných mesiacov sa 
v priestoroch zámku uskutočnil 
výtvarný happening, ktorého sa 
zúčastnili neprofesionálni vý-
tvarníci z holíčskeho Klubu Ge-
nesis spolu s výtvarníkmi z part-
nerského Hollabrunnu. Ich práce 
mala možnosť vidieť počas vý-
stav verejnosť v oboch mestách.
Najväčším podujatím tohtoroč-
ného kultúrneho leta, ktoré sa 
uskutočnilo v rámci uvedeného 
projektu, boli Tereziánske sláv-
nosti s jarmokom spojené s tvo-
rivými dielňami a ukážkami re-
mesiel. Projekt prostredníctvom 
spoločných kultúrnych podu-
jatí bol jedným z príspevkov 
k prehĺbeniu spolupráce medzi 
obomi partnerskými mestami.
Letnú sezónu v Holíči výraz-
ným spôsobom obohatilo via-
cero menších kultúrno-spolo-
čenských podujatí. Prevažná 
časť sa konala ako súčasť pro-
gramu cezhraničnej spolupráce 
SR-Česká republika 2007-2013, 
v rámci ktorého sa uskutoč-
nil spoločný projekt nazvaný 
Cezhraničné dni kultúry a ume-
nia, kde Mesto Holíč získalo 
grant vo výške 16 400 eur. Pro-
jekt bol spolufinancovaný EÚ 
z prostriedkov fondu mikropro-
jektov spravovaného Trenčian-
skym samosprávnym krajom. 
Počas letných mesiacov sme 
v priestoroch bastiónu ponúkli 
takmer každý týždeň hudobné 
vystúpenia rôznych žánrov. 
S veľkým záujmom sa stretlo 
aj podujatie nazvané Mesto de-
ťom, ktoré navštívilo asi tisíc 
päťsto ľudí.
Čo sa týka samotného zámku 
a súvisiacich investičných ak-
cií chcem pripomenúť, že sme 
boli úspešní a získali grant vo 
výške takmer 2,5 mil. eur na re-
konštrukciu objektu tzv. taba-
čiarne na kongresové centrum. 
V súčasnosti je vypísaná súťaž, 
do ktorej sa prihlásilo sedem 
uchádzačov.
V rámci cezhraničnej spolu-

práce SR a Českej republiky 
pod názvom Spoločný návrat 
do 18.storočia prostredníctvom 
Františka Štefana Lotrinského 
získalo Mesto Holíč takmer 70 
tisíc eur. Partnermi sú Regionál-
na rozvojová agentúra Skalica 
a Masarykovo múzeum v Hodo-
níne. Z tohto grantu alikvótnu 
časť mienime investovať do roz-
šírenia súčasnej mestskej galérie 
a múzea na zámku. 
S potešením môžem tiež skon-
štatovať, že z Nadácie SPP 
Nafta Gbely sme získali 18 tisíc 
eur, ktoré sme použili na revita-
lizáciu ľavého depozitu.
Ďalšie financie vo výške 15 500 
eur sme dostali z ministerstva 
kultúry v rámci aktivity Obno-
vme si svoj dom. Pôvodne boli 
určené na dokončenie zvyšnej 
časti fasády na budove fajansy. 
Vzhľadom k nečakanému zosu-
vu múru zámockého bastiónu 

sme tieto peniaze po schválení 
ministerstvom presunuli na sa-
náciu poškodeného opevnenia.
(Pozn. redakcie: Vyjadrenie od-
borníkov k príčinám deštrukcie 
sme priniesli v minulom čísle). 
Odborníci, ktorí vypracova-
li správu o príčinách zrútenia 
časti múru zámockého bastiónu 
nám v tejto súvislosti odporuči-
li urobiť geologický prieskum aj 
v niektorých ďalších častiach.
Zároveň odporučili uskutočniť 
zásyp okolo celého vonkajšie-
ho múru, čím by sa malo predísť 
prípadnej ďalšej deštrukcii. Po-
škodenú časť by podľa ich vy-
jadrenia bolo vhodné odstrániť, 
založiť a vystavať nový múr.
Mesto bude hľadať potrebné fi-
nancie na nutnú opravu. Mám 
už určitú predstavu o možných 
zdrojoch a o výsledkoch budem 
verejnosť aktuálne informovať.  

(ln)

Zbierka na opravu 
a rekonštrukciu národnej  

kultúrnej pamiatky  
Kaštieľ Holíč

Mesto Holíč vyhlásilo začiatkom 
júna verejnú zbierku na opravu  
a rekonštrukciu národnej kultúrnej 
pamiatky Kaštieľ Holíč.
Občania, fyzické i právnické oso-
by, môžu prispieť finančnými  
prostriedkami na zriadený účet 
poštovou poukážkou, bezhoto-
vostným prevodom alebo vkladom 
v hotovosti do centrálnej pokladni-
ce Mesta Holíč príp. dobrovoľným 
darovaním do prenosných zapeča-
tených pokladničiek označených 
logom mesta Holíč.
Zbierka sa bude konať od 
28.5. 2010 do 27.5. 2011 na úze-
mí mesta Holíč a bude realizovaná 
prostredníctvom osobitného účtu 
Mesta Holíč:

VÚB, a.s. Holíč, 
č.ú. 2751471451/0200

IBAN: SK56 0200 0000 0027 5147 
1451

BIC (SWIFT): SUBA SK BX

záujemcom o prepožičanie 
miesta v urnovej stene

Na základe podnetov a žiados-
tí občanov Holíča Mesto vybu-
dovalo v priestoroch cintorína 
urnovú stenu. Pre uloženie urien 
je záujemcom k dispozícii cel-
kovo 24 miest.
Dodatkom č. 3 k VZN mesta 
o pohrebníctve, ktorý na sep-
tembrovom zasadaní schválilo 
mestské zastupiteľstvo, bol 
okrem iného zadefinovaný po-
jem hrobové miesto. Je ním 
miesto na vybudovanie hrobu 
resp. hrobky alebo tiež mies-
to pre uloženie do urnovej ste-

ny. Na základe schváleného Do-
datku 
za prepožičanie miesta v urnovej 
stene na cintoríne v Holíči za-
platí občan 250 eur na desať ro-
kov. Po uplynutí tejto doby bude 
poplatok vo výške ako za jedno 
hrobové miesto.
Záujemcovia o prepožičanie 
miesta pre uloženie urny sa 
môžu už teraz informovať či 
prihlásiť na oddelení výstavby 
a životného prostredia v budo-
ve fajansy.

Text a foto L.Novák
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KOMUNÁLNE VOĽBY 2010
Z o z n a m  zaregistrovaných kandidátov 
v meste Holíč na voľby do orgánov samo-
správy mesta, ktoré sa konajú  27.11. 2010

Kandidáti na voľbu primátora mesta:
1. Zdenko Čambal, Mgr., 48 r., primátor, NOVÁ DEMO-
KRACIA, SMER - sociálna demokracia
2. Ivan Polák, Bc., 57 r., technik, Ľudová strana - Hnutie 
za demokratické Slovensko
3. Anna Rypáková, PhDr., 60 r., učiteľka, Slovenská de-
mokratická a kresťanská únia - Demokratická strana, 
Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita

Kandidáti na voľby poslancov mestského  
zastupiteľstva:

Volebný obvod č. 1 – Volebný okrsok č. 1 
Vo volebnom obvode sa volia 2 poslanci
Kandidáti :
1. Miroslav Bilický, Ing., 40 r., obchodný riaditeľ, Slo-
venská demokratická a kresťanská únia - Demokratická 
strana , Sloboda a solidarita
2. Viliam Bystrický, Mgr., 67 r., kníhkupec, NOVÁ DE-
MOKRACIA, SMER - sociálna demokracia
3. Beáta Ivanová, 57 r., dôchodkyňa, Slovenská demo-
kratická a kresťanská únia - Demokratická strana, Slo-
boda a solidarita
4. Oto Lang, 38 r., technik, Slovenská národná strana
5. Jaroslav Studený, Ing., 62 r., technik,  Komunistická 
strana Slovenska
6. Marek Šefčík, Mgr., 32 r., učiteľ, Kresťanskodemokra-
tické hnutie
7. Ladislav Šenigla, 26 r., podnikateľ, nezávislý kandidát
8. Andrea Španírová, MUDr., 37 r., lekárka - ortopédka, 
Hnutie za demokraciu  

Volebný obvod č. 2 – Volebný okrsok č. 2 
Vo volebnom obvode sa volia 2 poslanci
Kandidáti :
1. Viera Duchoslavová, 67 r., dôchodkyňa, Komunistic-
ká strana Slovenska
2. Pavol Dynka, Ing., 57 r., projektový manažér, NOVÁ 
DEMOKRACIA, SMER - sociálna demokracia
3. Michal Helt, 31 r., podnikateľ, Hnutie za demokraciu
4. Vladimír Horák, Ing., 54 r., podnikateľ, Kresťanskode-
mokratické hnutie
5. Roman Hrnčirík, Ing., 41 r., riaditeľ spoločnosti, Slo-
venská demokratická a kresťanská únia - Demokratická 
strana, Sloboda a solidarita
6. Michal Jánošík, Ing., 29 r., živnostník, Slovenská de-
mokratická a kresťanská únia - Demokratická strana, 
Sloboda a solidarita
7. Sergej Londarev, Ing., 56 r., štátny zamestnanec, 
NOVÁ DEMOKRACIA, SMER - sociálna demokracia
8. Veronika Štefanovičová, 21 r., farmac. laborantka., 
Strana zelených Slovenska

Volebný obvod č. 3 – Volebný okrsok č. 3
Vo volebnom obvode sa volia 2 poslanci
Kandidáti :

1. Michal Ambrúz, 18 r., študent, Komunistická strana 
Slovenska
2. Štefan Burský, Ing., 54 r., stavebný inžinier, Sloven-
ská demokratická a kresťanská únia - Demokratická stra-
na, Sloboda a solidarita
3. Jozef Ferenčik, 37 r., robotník, Kresťanskodemokra-
tické hnutie
4. Peter Greň, Ing., 56 r., ved. odboru dopravy, NOVÁ 
DEMOKRACIA, SMER - sociálna demokracia
5. Miroslav Jobus, 35 r., odborný poradca, Slovenská de-
mokratická a kresťanská únia - Demokratická strana , 
Sloboda a solidarita
6. Peter Kucharič, Mgr., 39 r., učiteľ, Slovenská národ-
ná strana        
7. Nataša Londarevová, Ing., 56 r., prednostka MsÚ, ne-
závislý kandidát
8. Mária Macánková, Bc., 54 r. knihovníčka, NOVÁ DE-
MOKRACIA, SMER - sociálna demokracia

Volebný obvod č. 4 – Volebný okrsok č. 4 
Vo volebnom obvode sa volia 2 poslanci
Kandidáti :
1. František Holeček, 65 r., dôchodca, Komunistická stra-
na Slovenska
2. Mária Mikotová, Bc., 25 r., konateľka, Kresťanskode-
mokratické hnutie
3. Peter Ovečka, Ing., 57 r., stredoškolský učiteľ, NOVÁ 
DEMOKRACIA, SMER - sociálna demokracia
4. Marta Richterová, Bc., 41 r., živnostníčka, NOVÁ DE-
MOKRACIA, SMER - sociálna demokracia
5. Pavol Šustek, 51 r., údržbár, Slovenská demokratic-
ká a kresťanská únia - Demokratická strana, Sloboda 
a solidarita
6. Jozef Švrček, Ing., 62 r., podnikateľ, Hnutie za demo-
kraciu
7. Jana Zethyová,Mgr., 53 r., učiteľka, Slovenská demo-
kratická a kresťanská únia - Demokratická strana, Slobo-
da a solidarita
    
Volebný obvod č. 5 – Volebný okrsok č. 5 
Vo volebnom obvode sa volia 2 poslanci
Kandidáti :
1. Igor Bartošík, Ing., 35 r., riaditeľ logistiky, Kresťan-
skodemokratické hnutie
2. Ivana Jurovatá, Bc.,36 r., živnostníčka, NOVÁ DE-
MOKRACIA, SMER - sociálna demokracia
3. Lukáš Karnoš, 27 r., IT technik, Slovenská demokra-
tická a kresťanská únia - Demokratická strana, Sloboda 
a solidarita
4. Eva Maczvaldová, Bc., 26 r., štátny zamestnanec, ne-
závislý kandidát
5. Peter Štermenský, 37 r., podnikateľ, nezávislý kandi-
dát
6. Mária Tokošová, 49 r., živnostníčka, Hnutie za demo-
kraciu
7. Eduard Veselý, Mgr., 62 r., dôchodca, NOVÁ DEMO-
KRACIA, SMER- sociálna demokracia
8. Soňa Zdražilová,57 r.,terapeutka, Komunistická stra-
na Slovenska

Volebný obvod č. 6 – Volebný okrsok č. 6 
Vo volebnom obvode sa volia 2 poslanci
Kandidáti :
1. Rastislav Caletka, 42 r., zástupca primátora, nezávis-
lý kandidát
2. Matej Čambal, Bc., 24 r., študent, nezávislý kandidát
3. Michal Daniel, Bc., 22 r., študent práva, Slovenská 
demokratická a kresťanská únia - Demokratická strana, 
Sloboda a solidarita
4.  Gabriela Gergelová, Ing., Mgr., 38 r.,  konateľka spo-
ločnosti, Slovenská demokratická a kresťanská únia - 
Demokratická strana, Sloboda a solidarita
5. Marta Chudá, 63 r., dôchodkyňa , Komunistická stra-
na Slovenska
6. Miroslav Jobek, 45 r., stavebný technik, Hnutie za de-
mokraciu
7. Ladislav Kubík, 42 r., majster, Kresťanskodemokra-
tické hnutie
8. Lenka Látalová, PhDr., PhD., 30 r., pedagóg, NOVÁ 
DEMOKRACIA, SMER- sociálna demokracia

Volebný obvod č. 7 – Volebný okrsok č. 7 
Vo volebnom obvode sa volia 2 poslanci
Kandidáti :
1. Jaroslav Fagan, 76 r., dôchodca, Komunistická stra-
na Slovenska
2. Pavol Hrnčirík, 40 r., živnostník, Hnutie za demokra-
ciu
3. Miroslav Klč, Mgr., 58 r., pedagogický pracovník, 
NOVÁ DEMOKRACIA, SMER - sociálna demokracia 
4. Pavol Mihál, 27 r., zamestnanec Matice slovenskej, ne-
závislý kandidát
5. Marta Pavlačková, Mgr., 59 r., učiteľka, Kresťan-
skodemokratické hnutie
6. Anna Rypáková, PhDr., 60 r., učiteľka, Slovenská de-
mokratická a kresťanská únia - Demokratická strana, 
Sloboda a solidarita
7. Jozef Vlčej, Ing., 54 r., technik, NOVÁ DEMOKRA-
CIA, SMER - sociálna demokracia 
8. Libor Zlámal, 34 r., vedúci výroby, Občianska konzer-
vatívna strana

Volebný obvod č. 8 – Volebný okrsok č. 8 
Vo volebnom obvode sa volia 2 poslanci
Kandidáti :
1. Jozef Bederka, 55 r., živnostník, Hnutie za demokraciu
2. Milan Červenák, MUDr., 67 r., lekár, Kresťanskode-
mokratické hnutie
3. Jarmila Duffková, 47 r., ekonómka, NOVÁ DEMO- 
KRACIA, SMER - sociálna demokracia
4. Marián Honza, Ing., CSc., 60 r., technik, NOVÁ DE-
MOKRACIA, SMER - sociálna demokracia
5. Dušan Ivan, 34 r., konateľ spoločnosti, Slovenská de-
mokratická a kresťanská únia - Demokratická strana , 
Sloboda a solidarita
6. Ivan Marko, Ing. 83 r., dôchodca, Komunistická stra-
na Slovenska
7. Jozef Sedlák, Ing., 54 r., štátny zamestnanec, Strana 
zelených Slovenska
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hry, súťaže + obed, pitný režim, odmeny

Prihlasovať  deti  môžete  
od  4. 10. – 26. 10. 2010

- počet detí je obmedzený
- poplatok  3,50 € / 1 deň

- v cene je zahrnutý teplý obed, pitný režim, odmeny
- otvorené bude  od 08.00 do 16.00 hod.

Pozývame všetky deti, ktoré chcú stráviť 
 voľný čas s nami v CVČ!!!

Náš kontakt: 034/668 50 36;  e-mail: cvc@holic.sk 

		     		     Mesto Holíč a CVČ Holíč
		     		      pozývajú všetkých malých milovníkov strašidiel a duchov na

        Noc strašidiel     
                                              na zámku

HALLOWEENska diskotéka * Lampiónový sprievod
Zámok plný strašidiel * Strašidelné dielničky

						      !!! NEZABUDNITE !!!
			   prísť v maskách a súťažiť o najkrajšiu strašidelnú masku

				    Kedy: 30.10.2010 o 15:00 hod.

			    	        		       Kde: Areál Holíčskeho zámku

VSTUP 
ZDARMA!

Jesenné prázdniny 
v CVČ Holíč      29.10.2010

p i a t o k

OZNAM

OZNAM
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nad holíčom lietali šarkany

netradičné priateľstvo

Keď sa povie jeseň, väčšine 
z nás sa vybaví padajúce lístie 
a pestrosfarbené stromy. 
A hoci sa zvykne hovorievať 
že už fúka zo strniska, na jeseň 
sa dá v prírode ešte užiť veľa 
pekných chvíľ. Napríklad pri 
púšťaní šarkanov. A práve to si 
povedali aj tohto roku čle-
novia Leteckomodelárskeho 
klubu pri Aeroklube Holíč 
a spolu s holíčskym Centrom 
voľného času už po niekoľký-
krát usporiadali tradičnú Šar-
kaniádu. V druhú októbrovú 
nedeľu sa tak lúka pri rybníku 
u zámku zaplnila desiatkami 
Holíčanov ale i návštevníkmi 
z blízkeho okolia. 

Podujatie prilákalo viac ako se-
demdesiat detí od dvoch do 17 
rokov, ktorí sa zapojili do súťa-
že o najkrajšieho či najlepšie lie- 
tajúceho šarkana. 
Aj keď peknému slnečnému po-
časiu chýbal trocha silnejší vie-
tor, väčšine sa i napriek tomu 
podarilo odlepiť toho svojho od 
zeme a aspoň na chvíľu ho udr-
žať v povetrí. Oči upriamené 
k oblohe mali neustále aj čle-
novia poroty, ktorí pozorne sle-
dovali výkony i tvary šarkanov 
najrôznejších tvarov a farieb. 
Stála pred nimi neľahká úloha, 
rozhodnúť a vybrať tie najlepšie.
Za najkrajšieho, doma zhotove-
ného šarkana, si vecnú odme-

nu odniesla Natália Kondlová. 
Z ocenení za druhé a tretie mies-
to v podobe modelov lietadiel sa 
určite potešili aj Miško Svoboda 
a deti z 3.skupiny z holíčskeho 
detského domova.
Rovnakou odmenou ocenili or-
ganizátori aj prvých troch ma-
jiteľov najlepšie lietajúcich šar-
kanov. Víťazom sa stal Nicolas 
Pastiřík, ďalšie miesta obsadi-
li Sebastián Vávra a Barbora 
Frontzová.
Zvláštnym ocenením odmeni-
li usporiadatelia za ich snahu 
Dianku a Adamka Turkových. 

Ostatní detskí účastníci si ako 
pamiatku odniesli diplom a slad-
kú odmenu.
Zábavné popoludnie spestrili 
ukážky rádiom ovládaných mo-
delov lietadiel.
Aj tohtoročná Šarkaniáda sa 
opäť stretla s veľkým záujmom. 
Rodičia, ktorí sem prišli so svo-
jim ratolesťami, viditeľne pote-
šili ich detskú dušu. Voľný čas, 
ktorý im venovali, mohli zmys-
luplne prežiť pri spoločnej zá-
bave v prírode a pri zdravom 
pohybe.

Text a foto L.Novák

Počas podujatia Cibula fest 
2010 sa v Holíči začala pre deti 
nová tradícia, nazvaná Vzduš-

ný most priateľstva detí. Cen-
trum voľného času prichysta-
lo pre mladších návštevníkov 

Cibulafestu  kartičky s iniciá-
lami nášho mesta, kde si každé 
dieťa pripísalo svoje vlastné 
meno a adresu, kartičku sme pri-
viazali na balóniky a tak boli 
pripravené na dobrodružný let 
vzduchom hľadať nové pria-
teľstvá. Spoločne sme balóniky 
vypustili k oblakom. Po nejakom 
čase sa vrátila milá odpoveď zo 
susedného Rakúska kde pán 
F. Dollinger (na snímke) našiel 
balóniky niekoľkých detí, ochot-

ne sa  ozval a napísal  pár milých 
slov o sebe. Tak vznikla spo-
lupráca v rámci krajín SR 
a Rakúska. Pracovníci CVČ 
a deti, ktoré v rámci záujmovej 
činnosti navštevujú CVČ, si budú 
naďalej dopisovať s priateľom 
na druhom brehu „Vzdušného 
mostu priateľstva detí“. Určite 
ho pozveme na niektorú akciu 
na Holíčsky zámok a prispeje-
me tak k propagácii nášho mesta 
ako aj kultúrnych pamiatok.          

Deti, ktorých kartičky odleteli vzduchom  na balóniku
a vrátili sa poštou naspäť do Holíča. Pracovníci CVČ
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M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5 ,908 51 Holíč

  
vyhlasuje podľa  úst.  §  281 až  288 

Obchodného zákonníka

obchodnú  verejnú  súťaž na uzavretie kúpnej a nájomnej zmluvy

1) na  predaj  stavebného   pozemku na ul. Betlehem, v k. ú. Holíč
2) na  predaj  stavebných  pozemkov na Ulici Márie Terézie, v k. ú. 
Holíč
3) na  predaj  stavebných  pozemkov na ul. Hurbanova, v k. ú. Holíč
4) na  predaj   pozemku na ul. Svätojánska, v k. ú. Holíč
5) na  predaj  objektu MŠ na Hollého ulici,  v k.ú. Holíč
6) na  predaj  objektu MŠ na Kollárovej ulici,  v k.ú. Holíč
7) na  predaj  objektu Mestskej polície na Nám. mieru,  v k.ú. Holíč
8) na  prenájom nebytového  priestoru na Ulici Márie Terézie, v k. ú. 
Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej 
a nájomnej zmluvy  sú uverejnené na webovej stránke:
www.holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese  
Bernolákova  ul.  s. č. 371, č. dverí  11  a 12 (budova Fajansy)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk  konči  

dňa 22.10.2010 o 12.00  hod. 

Mgr. Zdenko  Čambal
primátor mesta 

informácia o odovzdaných 
kandidátnych listinách 

do orgánov samosprávy mesta
Zapisovateľke Mestskej volebnej komisie v Holíči pre voľby do 
orgánov samosprávy mesta Holíč boli doručené do 3.10.2010 poli-
tickými stranami, koalíciami politických strán a nezávislými kan-
didátmi  kandidátne listiny pre voľbu primátora mesta a poslancov  
mestského zastupiteľstva.

Pre voľbu primátora mesta  odovzdali kandidátne listiny 1 politická 
strana a 2 koalície politických strán:

ĽS - Hnutie za demokratické Slovensko

NOVÁ DEMOKRACIA, SMER- SD

Slovenská demokratická a kresťanská únia  
– DS, Sloboda a solidarita

Pre voľby do mestského  zastupiteľstva bolo odovzdaných 62 kan-
didátnych listín. 

Kandidátne listiny na poslancov mestského zastupiteľstva 
odovzdali :

Hnutie za demokraciu			        	 7 kandidátov
Komunistická strana Slovenska			   8 kandidátov
Kresťanskodemokratické hnutie		       	 8 kandidátov
NOVÁ DEMOKRACIA, SMER – SD	             14 kandidátov
Nezávislí kandidáti			        	 7 kandidátov
Občianska konzervatívna strana  	                            	 1 kandidát
Slovenská demokratická a kresťanská únia 
- DS, Sloboda a solidarita 			              13 kandidátov
Slovenská národná strana			     	 2 kandidáti
Strana zelených Slovenska			    	 2 kandidáti

Čistenie a tepovanie
- čistenie a tepovanie 

interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek

- upratovacie služby

Kontakt: 
 tel.: 0915/ 798 970

OZNAM

INZERCIA

INZERCIA
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Jeseň k nám zavítala a s ňou aj chladnejšie večery, pestrofarebné lístie na stromoch a dozreté 
hrozno vo viniciach. Aj my by sme radi prispeli k pokojnej jesennej atmosfére a pozvali Vás na

Jesenné piatky, 
ktoré sa uskutočnia od 15.10.2010 do konca novembra 

v Zámockej vinárni v Holíči.

 

pozývajú 
na tradičné vyvrcholenie jazdeckej sezóny

Hony na divú zver
23. októbra 2010 

Začiatok o 10:30 hod. Tereziánsky žrebčín v Kopčanoch
Pokračovanie o 12:00 hod. Zámocký rybník v Holíči

s country skupinou DANCE RANCH a občerstvením

Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou z prostriedkov fondu mikroprojektov spravovaného Trenčianskym samosprávnym krajom.

V príjemnom prostredí zámockej vinárne máte 
jedinečnú príležitosť posedieť si pri živej hudbe 
a vychutnať čašu skvelého vína. 

Počas týchto dní Vám môžeme zabezpečiť  ka-
čacie hody  na mieru podľa Vašej špeciálnej po-
žiadavky. 

Objednávky prijímame na tel.čísle: 0917/822 513

V čase od 20.00 hod. do polnoci Vám posedenie 
spríjemnia hudobné kapely:

15.10.2010	     –	        BLACK  & WHITE
22.10.2010	     –	        TOP-STARS
29.10.2010	     –	        IMAGINE
05.11.2010	     –	       FUNNY  COMPANY

V S T U P  Z D A R M A !

V S T U P  Z D A R M A !
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POZVÁNKA
19.10.2010 (utorok) – 15.00 hod. Dom kultúry Holíč

S ÚCTOU K STARŠÍM
Slávnostné podujatie pre pozvaných seniorov pri príležitosti  

Mesiaca úcty k starším.
Org.: Mesto Holíč     

                                    
23.10.2010 (sobota) – 10.30 h. Žrebčín Kopčany 

		        – 12.00 h. Zám. rybník Holíč
HONY NA DIVÚ ZVER 

Tradičné vyvrcholenie jazdeckej sezóny s ukončením pri rybníku 
u Holíčskeho zámku.

Org.: JACK Kopčany a Mesto Holíč     
                                    

27. 9. – 15.10.2010 CVČ Holíč
„ O NAJKRAJŠIU TEKVICU“ – III. roč. súťaže nielen pre deti.
Výstava súťažných tekvíc od 19.10. v priestoroch CVČ Holíč.

29.10.2010 (piatok) CVČ Holíč
JESENNÉ PRÁZDNINY V CVČ 

– plné zábavy, hier a iných hravých aktivít.
Org.: CVČ Holíč

30.10.2010 (sobota) 15.00 hod. Areál zámku
NOC STRAŠIDIEL NA ZÁMKU

Zábavný podvečer určený pre deti s množstvom strašidelnej 
zábavy. Vstup zdarma.

Org.: Mesto Holíč       
                                                                   

29.10. 2010 (piatok) 15.00 hod. Mestský cintorín
PIETNA SPOMIENKA NA ZOSNULÝCH

Uctenie a zaspomínanie na našich najbližších, ktorí nás opustili.
Org.: Mesto Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

na podujatia usporiadané v meste Holíč • OKTÓBER 2010

Srdečne ďakujeme 
všetkým príbuzným, priateľom 
a známym, ktorí odprevadili na 
poslednej ceste našu mamičku 

pani Annu Hladíkovú
rod. Rybárovú, ktorá nás 

náhle a nečakane opustila dňa 
22.9.2010.

Zároveň ďakujeme za prejavy 
sústrasti a kvetinové dary.

Smútiaca rodina

Ďakujeme všetkým príbuzným, 
priateľom, známym a susedom, 
ktorí odprevadili na poslednej 
ceste našich drahých rodičov 

a starých rodičov 
pána Otta Hauera dňa 

24.9.2010 
a pani Martu Hauerovú dňa 

1.10.2010.
Zároveň ďakujeme za prejavy 

sústrasti a kvetinové dary.
Smútiaca rodina

Dňa 29. októbra 2010  
uplynie 5 rokov,  

čo nás navždy opustil 
náš drahý manžel, otec 

a starý otec
pán Jozef Pálich.

Kto ste ho poznali a mali radi, 
venujte mu s nami  
tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína 
celá rodina.

17.októbra 2010 
uplynulo 20 rokov 

od smrti nášho 
milovaného 

otca a starého otca
pána Jána Szegényho 

z Holíča.

S láskou a úctou spomína 
dcéra a vnúčatá.

„Knihy sú pre ľudí tým, čím sú pre vtákov krídla...“    

 Miestny odbor Matice slovenskej v Holíči
     ďakuje občanom, ktorí sa podieľali na zbierke kníh

rodine Vodičkovej
p. Pechovej

p. Krištofíkovej (členke MO MS Holíč)
p. Mazúrovej
p. Olejníkovej

p. Dulovi

Srdečná vďaka!!!
Podporte túto dobročinnú matičnú aktivitu! 

Prejavíte ňou súdržnosť, spolupatričnosť a pomoc.
„Dom bez knihy, je ako izba bez oblokov...“

Pavol Mihál, predseda MO MS v Holíči, 
Tel: 0907 343 204

Knižný raj opäť aj v Holíči
Vydavateľstvo Ikar Bratislava 

pripravilo v týchto dňoch ďalšiu akciu nazvanú 
Knižný raj.

V rámci horného Záhoria bola vybraná ako jediná predajňa 
Kníhkupectvo Bystrický v Holíči. 

V ponuke je aj tu 150 titulov z beletrie, náučnej literatúry 
ako aj kníh pre deti, viaceré sú výrazne zlacnené.

Ak urobíte nákup nad 10 eur, z piatich prémiových si môžete 
vybrať jednu knihu iba za 10 centov. 

Využite už teraz túto príležitosť k nákupu 
knižného vianočného darčeka.

Akcia potrvá do 15. novembra 2010.
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Ruukki rozširuje sieť výroby svojich kabín 
v stredovýchodnej Európe a Číne. Rozširo-
vanie výroby kabín umožní zlepšenie glo-
bálnej prevádzky výrobcov mobilných zaria- 
dení v týchto marketingových oblastiach. 
Spoločnosť taktiež posilní vývoj produktov 
kabín vo svojom najmodernejšom centre pre 
výskum a rozvoj v Kurikke vo Fínsku.

Ruukki je jedným z popredných dodávateľov ka- 
bín pre mobilné zariadenia využívané pri mani- 
pulácii s tovarom a kontajnerizácii, v baníctve, les- 
níctve a stavebných strojoch. Nové pracovisko  vý- 
roby kabín v Holíči začalo výrobu kabín  v lete 2010. 

 Kabíny vyrobené v Holíči sú určené špeciálne
pre stredoeurópsky a východoeurópsky trh. Jednotky Ruukki v Šanghaji a Číne zvyšujú výrobu kabín určených pre globálnych výrob-
cov mobilných zariadení nachádzajúcich sa na čínskom trhu.

„Aby zákazník dosiahol globálne úspechy v sieti výroby a logistiky v budúcom regionálnom raste, vyžaduje aj naše zastúpenie, kde 
zákazníci neustále zvyšujú svoje vlastné výrobné prevádzky. Holíč je ideálnym miestom na obsluhu zákazníkov v strednej a východ-
nej Európe“, hovorí Patrik Jakobson, Senior Vice President,  Cabins, Booms & Welded Components, Ruukki.

„Momentálne sa priestory výrobnej haly v Holíči rekonštruujú za účelom prispôsobenia sa novému zameraniu podniku. Rovnako sa 
do výroby nakupuje aj strojné vybavenie potrebné na výrobu kabín. Výrobná kapacita nášho závodu by v priebehu troch rokov mala 
dosiahnuť až 8000 kabín ročne. 
Počas letných mesiacov prebehlo za odborného dozoru fínskych kolegov školenie našich zamestnancov vo fínskom závode. Tam zís-
kali nie len praktické ale aj teoretické znalosti v oblasti výroby kabín. Naším cieľom je vybudovať nákladovo efektívnu výrobu so za-
meraním na kvalitu a rýchlosť dodávok pre našich zákazníkov. 
Rozhodnutie vyrábať kabíny v Holiči pomôže nie len naplniť naše dlhodobé strategické ciele, ale taktiež pozitívnym spôsobom ovplyv-
niť zamestnanosť v Trnavskom kraji.“  dodáva Josef Mišurec, Managing director / Plant manager  Ruukki Slovakia, s.r.o., Holíč.

Posledným úspechom Ruukki je novo podpísaná zmluva so spoločnosťou Cargotec na začatie výroby a dodávanie kabín z nových 
lokalít v sieti výrobní Ruukki v Holíči (Slovensko) a Šanghaji (Čína). Výroba kabín pre spoločnosť Cargotec začala v závode Holíč kon-
com júna tohto roku. Kabíny sú otestované, zmontované a pripravené na inštaláciu na mobilné stroje používané k manipulácii s to-
varom a kontejnermi.   

„Táto zmluva posilnila našu dlhodobú spoluprácu v oblasti kabín so spoločnosťou Ruukki. Keďže Cargotec pôsobí celosvetovo, je 
dôležité, aby boli naši partneri schopní poskytnúť nám výrobky stálej kvality do rozličných miest a v správny čas doručenia,“ povedal 
Peter Söderström, starší podpredseda Global Sourcing, Cargotec.

„Tým, že môžeme našim zákazníkom dodávať kabíny nie len z našej výrobne vo Fínsku, ale aj z Holíča a Šanghaja, ktoré sú logistic-
ky blízko k zákazníkom, ponúkame našim zákazníkom komplexnejšie a konkurencieschopné riešenie,“ povedal Patrik Jakobsson,
Senior Vice President,  Cabins, Booms & Welded Components, Ruukki.

Spoločnosť Ruukki je jeden z popredných dodávateľov kabín pre mobilné stroje v oblasti manipulácie s tovarom, banícke, lesnícke 
a stavebnícke stroje.  Spoločnosť zabezpečuje celý výrobný proces kabín - od dizajnu, cez neustály vývoj výrobku, po rýchlu, flexibil-
nú dodávku k výrobnému procesu zákazníka.

Cargotec ponúka riešenia a služby pre manipuláciu s tovarom pre cestnú, priemyselnú, prístavnú, ako aj námornú a pobrežnú ma-
nipuláciu (www.cargotec.com). Ruukki dlhodobo dodáva spoločnosti Cargotec zmontované kabíny pre mobilné stroje používané 
k manipulácii s tovarom a kontajnermi z jej výrobne v Kurikke vo Fínsku.

Josef Mišurec, Managing director / Plant manager  Ruukki Slovakia, s.r.o., Holíč, 
Tel.:+421 346 906 211

začína 
s výrobou kabín 
v Holíči na Slovensku
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na atletickej veľkej cene slávili úspechy aj holíčania
Bežecké preteky o Veľkú cenu 
mesta Holíč majú za sebou už 
osemnásty ročník. Pripomeňme 
v skratke ešte niekoľko dôleži-
tých skutočností. Do histórie sa 
zapísala predovšetkým zmenou 
trasy, ktorá sa po prvýkrát pre-
sunula z ulíc v okolí štadióna do 
areálu Holíčskeho zámku a jeho 
okolia. 
Aj účasť bola jedna z najvyš-
ších – na štart nastúpilo 143 pre-
tekárov zo Slovenska a Moravy, 
z nich 44 bolo det, 7 mládežníc-
kych pretekárov a 92 dospelých, 
mužov a žien.
V hlavnej kategórii štartovalo 
spolu 12 Holíčanov, reprezentu-
júcich v prevažnej miere AK Ju-
nior. 
Najúspešnejším bol Tomáš Pal-
kovič, ktorý v kategórii mužov 

do 40 rokov obsadil 11.miesto.
Darilo sa aj holíčskym mlá-
dežníckym atlétom Jakubovi 
Chocholáčkovi a Martinovi 
Páničkovi, ktorí medzi juniormi 
obsadili druhé, resp. tretie mies-
to.
Za pozornosť stojí aj výkon 
už 70-ročného Holíčana Jána 
Kocáka. V kategórii mužov nad 
70 rokov obsadil pekné 3.mies-

to, keď trať dlhú 8,4 kilometra 
zvládol za 41:21 min.
Nová trať vedúca okolo Holíč-
skeho zámku cez bažantnicu ku 
Kopčanom sa stretla s pozitív-
nym ohlasom. V súboji o me-
dailové ocenenia ju budú môcť 
pretekári absolvovať takto o rok 
znova.

Text a foto L.Novák

futbal

stolný tenis

basketbal
muži V.liga Západ
Jacovce - Holíč 4:0 
Kúty - Holíč 3:3  (Múčka 2, 
Mráz) 
muži II.tr. MO
Holíč B – Prietrž 1:0 (Kubinec)
Hradište - Holíč B 4:2 (Žúrek, 
Karnoš)
dorast V.liga Západ
Smolenice - Holíč 3:0

Holíč – Kúty 0:4 
mladší žiaci III.liga Stred
Holíč – Šamorín 1:6  (Štetina)
Dunajská Streda B - Holíč 8:0
starší žiaci III.liga Stred
Holíč – Šamorín 0:6  
Dunajská Streda B - Holíč 3:0
prípravka MO 
Gbely - Holíč 3:0  
Holíč – Borský Mikuláš 0:6    (r)

2.-10.10. 2010

Ján Kocák (prvý zprava) obsadil vo svojej kategórii 3.miesto.

Najúspešnejší Holíčan  
Tomáš Palkovič.

9. a 10.10. 2010 

MŠK BO Holíč - MBK 
Karlovka Prírodovedec  
Bratislava 80:102     
Body Holíča: Jaborník 15, 
Holeček 14, Došek 28, Chren-
ka 6, Hanušek 9, Ďurišin 1, 
Christoph 5, Kubinec 2.
V sobotu sa dočkali Holíča-
nia basketbalovej premiéry svoj-
ho tímu v I. lige na domácej pa-
lubovke. Hoci do polovice tretej 
tretiny domáci viedli o desať bo-
dov, skúsení hostia vývoj stret-
nutia otočili vo svoj prospech 
a zvíťazili. Skvelý holíčsky FAN 
klub a diváci vytvorili v stretnutí 
výbornú atmosféru, za čo im ďa-
kujeme.

MŠK BO Holíč - ŠKP Filozof 
Bratislava 100:66  
V nedeľu boli domáci pod tré-
nerskou  taktovou Igora Zahrad-
níka úspešnejší a zodpovednou 
kolektívnou hrou si postupne vy-
budovali sľubný polčasový ná-
skok pätnástich bodov. Vedenie 

si tentoraz už zobrať nenecha-
li a zaknihovali si historicky prvé 
víťazstvo v I. lige, ktorým potešili 
aj svojich priaznivcov. 
Body Holíča: Jaborník 28, 
Králik 2, Došek 23, Chren-
ka 15, Hanušek 8, Ďurišin 2, 
Christoph 6, Rypák 4, Zajároš 6, 
Marenčík 6.

Výsledky 1.kola:
MBK AŠK Slávia Trnava - MŠK 
BO Holíč 69 : 53
Basketbal Levice B  -  MŠK BO 
Holíč 78 : 62            

Text Ľ.Marenčík, foto L.Novák

Senzačný úspech holíčskeho 
Stavoimpexu

2. kolo aktuálneho ročníka Super-
ligy prinieslo tímu Stavoimpexu 
Holíč nečakaný úspech. Zveren-
ci trénera Ladislava Madela sen-
začne porazili 5. októbra na svojej 
palubovke viacnásobného majstra 
Českej republiky, pražský El Niňo 
v pomere 6:2. 
O skvelý výsledok, ktorý sa rovná 
prakticky víťazstvu nad českou 
reprezentáciou, sa zaslúžila trojica 
hráčov Mrkvička, Wang, Klásek. 

Nečakaný úspech potešil nie-
len početnú skupinu prítomných 
fanúšikov ale aj primátora Zdenka 
Čambala či majiteľa klubu Jána 
Skalu, ktorí prišli svojich rovnako 
výdatne povzbudiť.
Ďalšie výsledky - Extraliga muži
ŠKST Bratislava - Stavoimpex 
Holíč A 1:6 (Klásek 2.5, Wang 2, 
Mrkvička 1.5) 
MSK Malacky - Stavoimpex Ho-
líč A 0:7 (Klásek, Mrkvička po 
2.5, Wang, Palček)
SATEX Bratislava – Stavoimpex 
Holíč A 1:6                              (bv)                             


